

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України
до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення відкритості роботи органів місцевого самоврядування та Верховної Ради України» (реєстр. № 4582 від 13.01.2021), внесений народними депутатами України В'ятровичем В. М. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Проект закону передбачає внесення змін до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про комітети Верховної Ради України» та «Про Регламент Верховної Ради України».

Зокрема, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» доповнюється нормами про обов'язкову відеотрансляцію всіх пленарних засідань місцевих рад, а також про розміщення на офіційному вебсайті рад протоколів і відеозаписів засідань.

Зміни до Закону України «Про комітети Верховної Ради України» передбачають, що комітети здійснюють пряму відеотрансляцію засідань комітетів та слухань у комітетах, за винятком закритих засідань та слухань у закритому режимі, на своїх вебсторінках на офіційному вебсайті Верховної Ради України у глобальній інформаційній мережі Інтернет. Відеозаписи відповідних трансляцій зберігаються і розміщуються у вільному доступі на офіційному вебсайті Верховної Ради України безстроково.

Зміни до Регламенту Верховної Ради України передбачають обов'язкову відеотрансляцію в Інтернеті пленарних засідань, засідань комітетів, парламентських і комітетських слухань (окрім закритих засідань і слухань у закритому режимі), а також розміщення на сайті парламенту відеозаписів цих засідань.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту може мати вплив на видаткову частину місцевих бюджетів у частині норми щодо обов'язкової прямої відеотрансляції всіх пленарних засідань місцевих рад, а також розміщення та безстрокового зберігання на офіційних вебсайтах рад протоколів і відеозаписів засідань.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Фінансово-економічних розрахунків до законопроекту не надано. У зв'язку з цим неможливо надати оцінку вартісної величини впливу реалізації законопроекту на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000065FC2E0010108300](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [03.04.2020 15:36:42](#) по [03.04.2022 15:36:42](#)

Міністерство фінансів України



15020-02-3/3681 від 08.02.2021

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту у разі його прийняття може бути не забезпечена фінансовими ресурсами.

6. Зауваження та пропозиції до законопроекту

Оскільки суб'єктом права законодавчої ініціативи не подано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) згідно з вимогами частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України та у зв'язку з відсутністю показників для обрахунку відповідних положень законопроекту, Міністерство фінансів України не може спрогнозувати обсяг додаткових видатків із місцевих бюджетів.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України підтримує законопроект, але в межах компетенції вважає за необхідне його доопрацювати в частині фінансово-економічного обґрунтування, оскільки в разі прийняття законопроекту окремі його пункти будуть не забезпечені фінансовими ресурсами.

Міністр фінансів України

Сергій МАРЧЕНКО